

通山北冲村从负债47万元到年收入20万元 群众日子越过越红火

走进乡村看小康

本报讯 记者宋文虎、特约记者徐大发、通讯员朱丽莹报道:8月9日,步入通山县燕厦乡北冲村,道路干净整洁,一旁绿化带花草丛生,另一旁徽派建筑整齐排列,村民路过,欢笑不断。

“过去不敢想村庄会变得如此之好。”59岁村民陈世钦说,以前都是茅山荒地土坯房,生活艰苦。

北冲村属库区村、山区村,基础设施建设底子差,产业发展薄弱,村庄发展步履维艰。

“我1999年接手时,村里负债47万元。”村支书成纯保回忆说,可用“上无片瓦,下无立身之地”来形容当时的村庄。

村庄底子薄弱,如何实现逆势上扬?成纯保决定通过发展产业带动村庄发展。

2001年,村委会在驻村工作队帮助下得到了10万元发展资金,村干部细致商量后,决定将村内荒山利用起来,发展桃李苗木种植产业。很快,20万株苗木种满荒山。



经过两年的精心照料,该村的苗木长势良好,成功卖到50余万元的价格。不仅还清了村内欠账,还有结余资金继续发展产业。

北冲村内水域较多,但大多处于闲置状态,村里利用680亩闲置水域发展起了养鱼产业,增加村集体收入的同时,成功带动村民就业。

村民成家兴以前在村中务农,收入不高。村内发展养鱼产业后,将鱼塘承包给他负责,每年获益8万余元。目前,村内鱼产业带动20余人就业,村集体年收入6万元。

此后,该村还陆续发展光伏、油茶等产业,村集体经济逐步壮大,村庄发展越来越好。

“村里投资资金不大,村庄很难实现快速发展。”成纯保说,要想村庄实现更好发展,村民经济收入大幅上升,引入外来资本势在必行。

2013年,村里引入通山龙燕湖生态农业有限公司,投资3000万元打造集采摘、观光、垂钓、参与农作等为一体的乡村旅游综合体,不仅让村民通过土地流转增收,还实现了务工增收。



龙燕湖的成功更加激发了村庄招商引资的动力。手工油厂、龙燕果园等外来投资纷至沓来。如今,村内共引进企业4家,带动160余位村民就业增收。

村中产业兴旺不仅带动了村民就业增收,还激发村民自主创业的欲望。1组村民舒克泛过去以种粮为主,一年收入有时只有两三千元。看着村庄发展越来越好,他开荒土地200亩发展油茶产业,如今每年收入两三元,生活越过越有滋味。

在北冲村,像舒克泛一样的村民还有近百人。

目前,北冲村产业共带动410余人就业增收,村集体年收入达20万元,村庄发展越来越好,村民生活越来越幸福。

通城县人才家园 打造吸引人才“强磁场”

本报讯 记者刘珊珊、通讯员罗鸣、刘妙峰报道:8月19日,通城县人才家园住户龚媛将印有“立足人才发展 创建和谐家庭”“尽职尽责情系业主 热心服务暖至人心”两面锦旗送至人才家园前台和人才公寓物业办公室。

“我是外地人,身边没有亲属,这14天的居家隔离,日常生活都靠人才家园工作人员帮忙。现在恢复正常了,特地来感谢你们。”龚媛动情地说。

龚媛是去年通城县引进的高层次人才,就职于该县交通系统。今年4月,首批入住通城县人才家园,七月下旬因行程路过张家界而被要求进行居家隔离。

据介绍,通城县人才家园是全市首个建成的人才家园,集人才公寓、人才服务中心、人才创智中心、人才培训中心、人才休闲中心于一体。目前,一期已完成装修100套人才公寓,各类人才已“拎包”住满,举办各类培训交流讲座10余场。温馨的环境、完善的设施、贴心的服务让人才公寓成为该县吸引人才落户通城,二期装修196套房正抓紧推进,现已挂网招标,预计9月份即可投入使用。

赤壁投入2亿元 抓好陆水湖保护治理

本报讯 记者黄柱、通讯员李攀龙、刘洋报道:“现在的湖区干净多了,能打捞的漂浮物比过去少了很多。”8月27日,赤壁市陆水湖上,57岁的清漂员徐水平正在打捞漂浮物。

陆水湖是赤壁城区30多万人口的唯一饮用水源。该市已连续10年将“保护陆水湖”列为市政府10件实事,全力解决陆水湖环境治理与保护过程中遇到的难题。

近几年来,《关于进一步加强陆水湖饮用水源地保护的若干意见》《陆水湖环境综合整治目标考核办法》等文件的出台,让保护行动有了硬标准。21家单位组成的陆水湖环境综合整治领导小组,让治理有了硬拳头。

“硬标准、硬拳头背后是硬落实。作为牵头单位的我们像保护自己的家一样保护陆水湖。”陆水湖风景区管委会有关负责人周敬刚介绍,陆水湖漂浮物打捞、增殖放流,特别是去年的拆迁复绿工作,都得到了市政府的强力支持,并一一落实到位。

据悉,2010年以来,赤壁投入陆水湖保护与治理专项资金近2亿元。如今,漫步陆水河岸,只见青山绿水美如画。

咸宁中燃 开展《新安全生产法》培训

本报讯 通讯员高岚报道:8月27日,咸宁中燃特邀湖北省应急管理厅副处长王高锋为全体员工开展安全培训,系统解读《新安全生产法》。

王高锋结合近年燃气企业安全生产日常管理情况,围绕理念、亮点和责任三个方面对《新安全生产法》进行系统解读,重点讲授了生产经营单位安全生产保障、安全生产监督管理及生产经营单位安全事故责任承担等内容。并要求企业从八个方面提高主体责任,要求全体员工加强学习,进一步增强安全生产工作责任感和使命感,切实把各项安全工作落到实处。

咸宁中燃主要负责人表示,此次培训让全体员工对《新安全生产法》的内涵和要求有了更加深刻的理解,他们将进一步营造学法、懂法、守法、用法的浓厚氛围,不断提高全员安全意识,有效预防和减少生产安全事故,提升安全管理水平和事故防范处置能力。

咸宁市人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年8月30日咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第三十三次会议通过)

决定任命: 王刚为咸宁市人民政府副市长; 陈海莲为咸宁市统计局局长; 饶自斌为咸宁市乡村振兴局局长。

决定免去: 夏金平的咸宁市统计局局长职务。

咸宁市人民代表大会常务委员会公告

(第十九号)

咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第三十三次会议审议了代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告,市人大常委会同意代表资格审查委员会的审查报告。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,现公告如下:

由通城县选出的咸宁市第五届人民代表大会代表,通城县原县长刘明灯因涉嫌严重职务违法犯罪,通城县人大常委会决定罢免其代表职务。依照代表法的有关规定,刘明灯的代表资格终止。

目前,市第五届人民代表大会实有代表341名。 特此公告。 咸宁市人民代表大会常务委员会 2021年8月30日

咸宁市人民代表大会常务委员会关于接受陈海莲等同志辞职请求的决定

(2021年8月30日咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第三十三次会议通过)

根据陈海莲、刘珈同志的辞职请求,按照《咸宁市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》第八条的规定,咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第三十三次会议于2021年8月30日决定,接受陈海莲同志辞去咸宁市第五届人大常委会委员、市人民代表大会财政经济委员会副主任委员职务的请求;接受刘珈同志辞去咸宁市第五届人大常委会委员、市人大常委会法制委员会副主任委员职务的请求。接受陈海莲等同志辞去职务后,报市第五届人民代表大会备案。

湖北咸宁农商银行 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线: 96568

咸安大幕乡双垅村 楠竹加工富村民

8月21日,咸安区大幕乡双垅村楠竹加工厂,工人们正在机器旁忙碌。

据了解,依托万亩竹海,该村充分利用绿色资源,大力发展楠竹加工,做精做优“竹”文章,目前已有30家楠竹系列加工企业落户,年消耗楠竹近9000吨,带动300余户农民脱贫致富。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄

爱心妈妈架起“彩虹桥”

咸宁日报全媒体记者 王再宇 通讯员 赵昉君

“谢谢妈妈接我们出来吃饭聊天,给我们买书、买牛奶。”开学前夕,从小失去父亲又缺乏母爱的欣怡和思怡姐妹俩对“爱心妈妈”宋慧宇和徐竟说。

暑假期间,市妇联启动彩虹行动暨“爱心妈妈”结对关爱留守儿童服务活动,全市共招募600名“爱心妈妈”一对一结对关爱留守儿童。

“小雨欣,还记得我吗,这双凉鞋是送给你的礼物。”8月21日,咸安区旗袍文化艺术协会10多位“爱心妈妈(奶奶)”来到官埠桥镇。一踏进熟悉的家,“爱心妈妈”余翠红就一把将结对的留

守儿童小雨欣揽进怀中,心疼地打量孩子瘦了没有,耐心地询问她暑假作业有没有不会做的,并拿出一双崭新的轮滑鞋送给她。

“谢谢妈妈,没想到上次在爱心树上写想拥有一双轮滑鞋的愿望,今天就送到家里来了。”9岁的王雨欣,一脸高兴地接过礼物,迫不及待地试穿了起来。

7月31日,在赤壁市赤马港街道营里社区,“爱心妈妈”和社工志愿者们手把手教导孩子们缝制小红军包,不一会,“为人民服务”“闪闪的星星”“我爱中华”等字样便跃然于包上。“孩子们

自己动手制作的过程同时也是在潜移默化中接受红色教育。”“爱心妈妈”陈迪昭表示。

通城县入户发放暑期儿童安全提醒;通山县举办防溺水安全知识讲座;嘉鱼县召集留守儿童父母线上收看家庭教育公益讲座;崇阳县依托谭家村暑期儿童关爱服务示范点集中开展留守儿童关爱服务……各县市区丰富多样的暑期活动是“爱心妈妈”关爱留守儿童的生动缩影。

今年,全市共建立10余个“彩虹行动”暑期关爱示范点,“爱心妈妈”参与

为期10天以上的关爱留守儿童全天托管服务,开学前夕,她们还为孩子送去文具、书籍等学习用品。

据悉,市妇联将探索建立“爱心妈妈”长效管理机制和暑期关爱服务机制,加强对全市“爱心妈妈”的管理和培训,为留守儿童、困境儿童健康成长保驾护航。



信用贷款,不需要提供抵押,于是我就抱着试一试的心态,没想到真的申请下来。”崇阳恒锦纺织股份有限公司法人李紫娟说。

7月14日,该公司利用企业纳税信用,在农业银行申请到一笔100万元的贷款。

近年来,该县积极构建惠民优商的税收政策环境,通过搭建税银合作平台,帮助纳税人将纳税信用转化为融资信用,缓解企业融资难。今年,已为60户纳税人发放贷款1.21亿元,通过“以信换贷”为守信企业健康发展注入新活力。

同时,加快退税退税、政策性减免退税,出口退税等审批办理进度,从受理申请到全部办结所用时间压缩至15日内,较省税务部门规定的21天时限不断缩减,让税收优惠政策更快惠及纳税人。

6月1日起,针对个人所得税扣缴义务人手续费退费,小微企业所得税年度汇算清缴多缴退税,小规模纳税人和小微企业普惠性税收减免退税等“一费三税”业务,推出“无申请退税(费)”,纳税人只需在网上退税金额、银行账号等信息进行“一键确认”,即享退税。目前全县共为5户次纳税人办理“无申请退税(费)”7.7万元。

优 减 惠

——崇阳不断优化税收营商环境

咸宁日报全媒体记者 丁伟 通讯员 徐鹏 李雪

近年来,该县广泛引导纳税人选择电子税务局、手机APP等“非接触式”方式办理业务,通过网上办、掌上办、邮寄办、线上答等“不见面”方式完成办税缴费。2021年以来,通过“网络领票、邮寄到家”服务已为198户纳税人邮寄17.9万份发票。

同时,持续推进“云闪付”APP、支付宝、微信、税库银联网等多种缴费方式;积极推进税邮合作,委托10个邮政网点代征农村零散税收及代开普通发票,为纳税人提供多网点代开便捷服务。

“这个手机线上开票,随时随地可以开,还不用担心发票遗失,方便又安全。”6月1日,湖北省电子税务局“楚税通”APP上线,夏先生是崇阳县办税服务厅“楚税通”上线后的第一位“客人”,在办税人员的辅导下成功开出了一张劳务发票。

全新上线的“楚税通”不仅提供发票代开业务,还支持预缴申报缴纳、证明开具等常见高频涉税缴费业务“掌上办”,便捷办,成为全县纳税人办税缴费新助手。

“减”化流程,办税成本不断下降 “通过新的申报表几分钟就完成了

相关税种申报,非常省时省力。”7月9日,咸宁正大农牧食品有限公司杨会计完成了环境保护税、印花税等相关税种申报,同全县228户财行纳税人一道体验了“一张报表、一次申报、一次缴款、一张凭证”的便捷办税。

自6月1日起,该县围绕办税提质增效,深入落实办税事项“最多跑一次”和“一次不用跑”清单。推行16项40条办税资料“容缺办理”,大力实行“610服务”“码上办”等新型办税模式,落实企业开办一网通办、一套资料、一次提交、一次办结、一表集成等开办企业减负举措,扩大涉税资料留存备查范围及告知承诺制的证明事项范围,更大程度减轻纳税人办税负担、提高办税效率。

惠民优商,纳税人“获得感”显著提升 “这笔贷款真是及时雨。听说可以

“这笔贷款真是及时雨。听说可以